Electric Drives Linear Motion and Rexroth
and Controls Hydraulics Assembly Technologies Pneumatics Service
Bosch Group

RP 91 401/09.00
substitui: 01.97

Bomba Constante
de Pistoes Axiais A2FO
para circuito aberto

Tamanhos 5...1000 cm?
Série 6

Pressao nominal até 400 bar
Pressao de pico até 450 bar

A2FO
Indice Caracteristicas
Caracteristicas 1 — Bomba Constante A2FO de pistbes axiais, de eixo inclinado,
Dados para pedido/Programa padréo 2 apropriada para circuitos hidrostaticos em circuito aberto.
Dados Técnicos 3..6 - Apropriada para o uso em aplicacdes industriais e mobeis.
Dados para pedido - TN 5 7 — Avazdo de saida é proporcional & rotacdo e ao deslocamento.
Dimensdes, TN 5 7~ Osrolamentos no eixo sao previstos para a durabilidade habitual
Dimensdes, TN 10, 12, 16 8 nestas areas de aplicagéo.
Dimensdes, TN 23, 28, 32 9 - Graduacdo fina de Tamanhos Nominais, oferecem facil adaptacao
Dimensdes, TN 45 10 em todos casos praticos de aplicacdo.
Dimensoes, TN 56, 63 11— Boarelacdo peso-poténcia
Dimensdes, TN 80, 90 12— Concepgao compacta e econdmica
Dimensdes, TN 107, 125 13— FHficiéncia otimizada
Dimensdes, TN 160, 180 14— Pistdes de uma s6 peca com anéis de vedagao.
Dimensoes, TN 200 15
Dimensdes, TN 250 15
Dimensdes, TN 355 16
Dimensoes, TN 500 16
Dimensdes, TN 710 17
Dimensdes, TN 1000 17
Instrucdes para instalacdo e colocacdo em operacao 18

© 2002
by Bosch Rexroth AG, Industrial Hydraulics, D-97813 Lohr am Main

Todos os direitos reservados. Nenhuma parte deste documento podera ser reproduzida ou, utilizando sistemas eletronicos,
ser arquivada, editorada, copiada ou distribuida de alguma forma, sem a autoriza¢do escrita da Bosch Rexroth AG,
Industrial Hydraulics. Transgressdes implicam em indenizagdes.

A2FO 118 RP 91 401/09.00




Dados para pedido/Programa padrao

(Dados para pedido do TN5, vide pagina 7)

A2F 0 /6 -

Fluido hidraulico
Oleo mineral (sem designacio)
Fluidos HFB-, HFC-, TN 10...200 (sem designacao)

HFD- TN 250...1000 ') E-

Unidade de pistdes axiais
|Tipo constante de eixo inclinado | A2F |
Mancalizacdo do eixo 10..200 250..500 710..1000
Mancal mecanico (sem designagao) [ [ ] -

Mancal "Long Life" - (] [ J L

Tipo de operacao
| Bomba, circuito aberto | 0 |

Tamanho Nominal
~ Volume de deslocamento V, (cm?)

5[10[12]16]23]28]32]45]56]63] 80| 90]107]125]160]180] 200] 250] 355 500( 710] 1000
TN's 5...200: fabricacdo Elchingen; TN's 250...1000: fabricacdo Horb

Série
| [ 6 |
indice

TN 10...180 1

TN 200 3

TN 250...1000 0
Sentido de rotacdo
Visto pela ponta de eixo direita R

esquerda L
Vedacbes 10...200 250...1000
NBR (borracha nitrilica) o - P
NBR (borracha nitrilica), retentor em FKM ) - N
FKM (borracha fluorada) [ ] [ '
Pontadeeixo 10 12 16 23 28 32 45 56 63 80 90 107 125 160 180 200 250 355 500 710 1000
Eixo estriado o ® &6 6 6 606/ 6 6 6 6 6 6 &6 6| - —-|-|-|A
DIN 5480 e o - o606 - |06/ - 6 - 6 - o - [ BN BN BN NN N
Cilindrica com ® &6 6 &6 &6 o6|- |6 6 6 6 6 6 6 6|06 - - | - |- B
chavetaDINGS85| ® (@ | - | @ | ®@| - | @ | ®@| - | ®@| - ®@| - @ -|-|0© ©@ ©® ® O] P
Flangedemont. 10 12 16 23 28 32 45 56 63 80 90 107 125 160 180 200 250 355 500 710 1000
IS0 4-furos o/o/ojoj0o/0oj0o/0o/0o[0o/0/0[0/0[j0/0e|e]|-[-[-[-8B
ISO 8-furos -l=-1-1-1-1-/-/-1-1-1-/-/-/-1-]1-|]-®o|/®| ®|@®@| H
Conexao para linhas de operacéo ?2)
A(B) SAE, | |
B lateal || _|_ g |e|@|0|0|0|0|e|e|e/e|e|e|e|l-|-|-|-]|o0s
S-SAE, atras
A(B lateral
(B) rosca aterel | S @ l@l = === |=l=l=l=l=|=l=|=l=l=1=]=|=1=1o6
S rosca, atras
A(B) SAE, atras

' === =l=1=1=1=-1-|-1-1-1-1-1-|- 1

S-SAE, atrés ¢ 60 0

® = fornecido ') s6 em conjunto com mancal "L"
— =ndo fornecido ?) rosca métrica de fixacdo

RP 91 401/09.00 2/18 A2FO



Dados Técnicos

Fluido hidraulico

Informacdes detalhadas para a selecdo dos fluidos hidraulicos e
condicbes de aplicagdo, das bombas A2FO devem ser consultadas,
antes do projeto, nos nossos catalogos RP 90220 (6leo mineral). RP 90221
(fluidos de pressao ecoldgicos) e RP 90223 (fluidos de presséo HF).

A bomba constante A2FO ndo é apropriada para operar em HFA.
Quando for usada com HFB, HFC e HFD ou fluidos hidraulicos
ecoldgicos, precisam ser consideradas possiveis limitagdes dos dados
técnicos. E necessario consultar nosso departamento técnico (favor
indicar o tipo de fluido hidraulico da sua aplicacdo no caso de pedido).

Faixa de viscosidade de operacao

Recomendamos escolher a viscosidade de operagdo (na temperatura
de operagdo) na faixa otimizada para a eficéncia e durabilidade de:

viscosidade otimizada de operacdo 16...36 mm?/s

com base na temperatura do reservatorio em circuito aberto.

Viscosidade limite
Para as condicdes limite sdo validos os seguintes valores:
Tamanhos Nominais 5...200

Von = D mm?/s,
em curtos periodos na temperatura maxima permitida t,,,, = 115°C
Ve = 1600 mm?/s,

max

em curto periodo na partida a frio (t,,, = -40°C)

Tamanhos Nominais 250...1000
10 mm?/s,
em curtos periodos na temp. méxima permitida do dreno de t,,,, = 90°
Vimsx = 1000 mm?/s,
em curto periodo na partida a frio (t,;, = -25°C)

Viin =

Devera ser observado que a temperatura maxima do fluido também
ndo pode ser ultrapassada localmente (p.ex.: na regido dos
rolamentos).

Em temperaturas de -25°C até -40°C, conforme situacdo de
montagem, podem ser necessarias providencias especiais, favor nos
consultar.

Diagrama de selecdo

-40°  -20°  0°  20° 40° 60° 80° 100°
1600 1600
1000
600
400
L 2
200 LRER%,
0 R
©w
NE 60
£ 40 36
> V,
_‘% 20 opt.
3 16
wv
o
3 10
=
5 5
400 -25° -10° 0° 10°  30° 50° 70° 90° 115°
‘ ‘ Temperatura [°C]
| |
tn = -40°C Faixa de temperatura do fluido  tm=+115°C

Observacoes para selecao do fluido hidraulico

Para a correta selecdo do fluido hidraulico, parte-se do pressuposto
de que a temperatura de operacdo no reservatdrio (circuito aberto)
em funcdo da temperatura ambiente seja conhecida.

A selecdo do fluido hidraulico deve ser feita de modo que a viscosidade
de operacdo esteja na faixa otimizada da temperatura de
operacdo (vide diagrama de selecdo no campo reticulado).
Recomendamos em cada caso escolher a classe de viscosidade
imediatamente superior.

Exemplo: Numa temperatura ambiente de X°C resulta uma
temperatura de operacdo de 60°C no reservatério. Na faixa otimizada
de viscosidade; (campo reticulado), isto corresponde as classes
de viscosidade VG46 ou VG68; escolher VG68.

Importante: A temperatura do dreno, que é influenciada pela pressao
e rotacao, esta sempre acima da temperatura do reservatorio. Em
nenhum local da instalagdo no entanto, podera haver temperatura
maior que 115°C nos Tamanhos Nominais 5...200 ou 90°C nos
Tamanhos Nominais 250...1000.

Se as condices acima, com parametros extremos de operagao ou

por temperatura ambiente alta, ndo puderem ser mantidas, favor
nos consultar.

Filtragem do fluido hidraulico
Quanto mais fina a filtracdo melhor a obtencdo da classe de pureza
do fluido hidraulico e maior a durabilidade da unidade de pistdes
axiais.
Para assegurar a funcionalidade da maquina de pistdes axiais, é
necessario no minimo a classe de pureza do fluido hidraulico.

9 conforme NAS 1638

18/15 conforme 1SO/DIS 4406 5
Para temperaturas bem altas do fluido (90°C até no méximo 115°C,
néo permitido para TN 250...1000!), é necessario, no minimo a classe
de pureza.

8 conforme NAS 1638

17/14 conforme 1SO/DIS 4406

Se as classes acima ndo puderem ser mantidas, favor nos consultar.

Sentido da vazao

Sentido de rotacdo a direita  sentido de rotacdo a esquerda

Spara B SparaA

Simbolo B (A)
Conexdes

A, B Linhas de operacdo
S Linha de succao /
T Fluido de dreno T!

U  Conexdo de circulagdo para o mancal
(TN 250...1000)

A2FO

3/18

RP 91 401/09.00



Dados Técnicos

Pressao do dreno na carcaca
Retentor do eixo em FKM (Borracha fluorada)

Quanto mais baixa a rotagdo e a pressao do fluido de dreno, tanto
maior a durabilidade do retentor do eixo.

Os valores indicados no diagrama sao valores limites permissiveis
com carga de pressdo no retentor, 0s mesmos ndo devem ser
ultrapassados. Numa carga de pressao puramente estacionaria na
faixa da pressdo maxima permitida no dreno, resulta uma redugéo
da durabilidade do retentor.

Em curto periodo (t < 5 min.) é permitida para TN's 5...200 carga de
pressdo independente da rotacdo, até 5 bar.

Tamanhos Nominais 10...200

NEE\\B
WA W1, 12,16
\\ |
\\ \\ TN23, 28,32
AN \< 5
™E,90 — \ N N TN, 63
TNT07, 125 N N ~_

N 2(‘)0 —

]
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
Rotacdo n (rpm) ——

\\ \ Y T:\I 250
\\)\TN 355
A\ \>\
N

(bar) —m=—

7

abs. max.

o OO N o
/
1
[ —

w

Pressdo permitida p
SN

N

w
S5l IS
4/

/
/

N
Ul

TN 500
\

N 710‘

\
™ 1009

N

ul

Pressdo permitidap,  (bar) —m

o

250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000
Rotacdo n (rpm) —

Tamanhos Nominais 250... 1000
Retentor NBR (borracha nitrilica) TN 5...200

Na utilizacdo de retentores NBR, os valores sao reduzidos em 33%
em relacdo ao FKM, para a permitida na carcaca Py, max

Condicdes especiais de operagdo podem significar restricdo aos
valores indicadas.

Observacdo:

- Rotagdes méaximas admissiveis da bomba constante (vide tabela de
valores, na pagina 5).

- Max. pressdo permitida na carcaca Py, max 10 bar (TN 5...200)
_ 4bar (TN 250...1000)

- a pressao na carcacga precisa ser igual ou maior que a pressao
externa sobre o retentor do eixo.

Faixa de pressao de operacdo - entrada
Pressdo minima na conexao S
Pabs. min 0,8 bar

Faixa de pressao de operacao - saida

Pressdo maxima nas conexdes A e B
(Indicacbes de pressao conforme DIN 24312)

N5 Eixo B Eixo C

Pressao nominal py, 210 bar 315 bar
Pressao maxima ppax 250 bar 350 bar
TN 10...200) EixoA, Z2) Eixo B, P
Pressao nominal py 400 bar 350 bar
Pressao maxima ppax 450 bar 400 bar

") Atencdo: Nos eixos Z e P é permitido, nos acionamentos com
carga radial (engrenagem, correia em V), uma pressao nominal
reduzida de py= 315 bar.

2) Eixo Z para TN 56: p,, = 350 bar, p,,,, = 400 bar

TN 250...1000
Pressao nominal py, 350 bar
Pressao maxima ppax 400 bar

Para carga pulsante acima de 315 bar recomendamos a execucao
com eixo estriado A (TN 10...200) ou eixo Z (TN 250...1000).

Mancal Long-Life (L) (TN 250...1000)
(para alta durabilidade e aplicacdo com fluidos hidraulicos HF)

As dimensdes externas da bomba de pistdes axiais, sdo idénticas a
execucdo com mancal mecanico, a transformacao para mancal long
life também podera ser feita posteriormente.

E recomendado proceder a uma circulaco de mancal, através da
conexao U.

Faixa de temperatura do retentor do eixo

O retentor do eixo em FKM é admissivel para a faixa de temperatura
de -25°C até +115°C. Para aplicacdes abaixo de -25°C, & necessario
retentor de NBR (faixa de temperatura permitida -40°C até +90°C)
(execucdo especial para os TN 250...1000).

Circulacdo no mancal

ParaTN 250...1000 é possivel uma circulacdo do mancal e da carcaga,
através da conexao U.

Vazées de circulacdo (recomendacao)

™ 250 355 500 710 1000
O (L/min) 10 16 20 25 25

RP 91 401/09.00 4/18 A2FO



Dados técnicos

Tabela de valores (valores tedricos, sem considerar n,, e m,; valores arredondados)

Tamanho Nominal TN 5 10 12 16 23 28 32 45 56 63 80
Volume de deslocamento A cm’ 493 103 120 160 229 281 32 456 561 63 804
Rotagdo maxima ') - pm 5600 3150 3150 3150 2500 2500 2500 2240 2000 2000 1800
Rotagdo maxima permitida no N, m 8000 6000 6000 6000 4750 4750 4750 4250 3750 3750 3350
aumento da pressao de entrada p,, g
Vazdo méx. permitida comn, %) Gy e L/min 27 32 37 49 56 68 78 99 109 122 140
Poténcia maxima Ap=350bar P, kw 14,53 19 22 29 33 41 47 60 65 74 84
COM @, Ap=400bar P kW - 22 25 34 38 47 53 68 75 84 96
Constante de torque T, Nm/bar 0,076 0,164 0,19 0,25 036 0445 0509 0,725 089 1,0 1,27
Torque permitido  Ap=350bar T Nm 2473 57 67 88 126 156 178 254 312 350 445
Ap=400bar T Nm - 65 76 100 144 178 204 290 356 400 508
Volume de preenchimento L 017 017 017 020 020 020 033 045 045 0,55
Momento de inércia de massa J kgm' 000008 0,0004 00004 00004 00012 00012 00012 00024 00042 00042 000
sobre eixo de acionamento
Massa (aprox.) m kg 2,5 5,4 5,4 54 95 95 95 135 18 18 23
Tamanho Nominal TN 90 107 125 160 180 200 250 355 500 710 1000
Volume de deslocamento A m? 90 1067 125 1604 180 200 250 355 500 710 1000
Rotagdo méaxima ') - pm 1800 1600 1600 1450 1450 1550 1500 1320 1200 1200 950
Rotagdo maxima permitida no rpm 3350 3000 3000 2650 2650 2750 1800 1600 1500 1500 1200
aumento da pressao de entrada p,, g
Vazdo méx. permitida comn, %) Gy o L/min 158 167 196 228 255 304 364 455 582 826 922
Poténcia maxima Ap=350bar P, kw 95 100 117 135 152 181 219 273 350 497 554
COM , Ap=400bar P, kW 108 114 133 15 174 207 - - - - -
Constante de torque T, Nm/bar 143 1,70 199 255 28 3,18 399 565 79 113 159
Torque permitido  Ap=350bar T Nm 501 595 697 89 1001 1114 1393 1978 2785 3955 5570
Ap =400 bar T Nm 572 680 796 1016 1144 1272 - - - - -

Volume de preenchimento L 05 08 08 11 1,1 25 35 78
Momento de inércia de massa J kgm* 0,072 0,0116 0,0116 0,0220 0,0220 0,0378 0,061 0,102 0,178 055 0,55
sobre eixo de acionamento
Massa (aprox.) m kg 23 32 32 45 45 66 73 110 155 322 336
1) Os valores sdo validos (p,,,) de 1 bar na conexdo de succdo S e operagao com 6leo mineral.

Através do aumento da pressdo na entrada (p,,, > 1 bar), as rotagdes poderdo ser maiores que as rotagdes max. admissiveis.
?) Considerada perda de volume de 3%  3) Ap = 315 bar
Verificacdo da presséo de entrada p,, . na conexao S Célculo do Tamanho Nominal
com aumento de rotacdo

Vaza _Ystnem, Limin

_ 4 - | azdo T em

3 |~ TN 250...1000 /

£

@ 3 ! y V e A 1,59V, e A

E | / Torque T=_" 2P 0 * 2P em Nm

o TN 5...200 20meny, 100 ey

g /| pd

g /// Poténcia P=2meTen =Ten=q,*Ap emkW

(5]

° ! — 60 000 9549 600 e 1,

£ 0 V, = Volume geométrico de deslocamento (cm?) por rotagao

0,8 1,0 1.2 1.4 1,6 1,8 2,0 T = Torque em Nm
Observacio: Rotacdo n/np,s Ap= D|fere[mal da pressao em bar
n = Rotacdo em rpm

- Rotacdo maxima permitida ny,,, pem:. (limite de rotacao)

m, = Eficiéncia volumétrica

- Pressao minima permitida na conexdo S
- Valores permitidos para o retentor

M= Eficiéncia mecanica-hidraulica
. = Eficiéncia total

A2FO

5/18

RP 91 401/09.00



Dados Técnicos

Acionamento
Forcas radiais e axiais permitidas no eixo de acionamento.
Os valores indicados sdo méximos e ndo sdo admissiveis para operacdo continua.

Tamanho Nominal 5 10 12 16 23 28 32 45 56 63 80
a mm 12 16 16 16 16 16 16 18 18 18 20
Fomae N 710 2350 2750 3700 4300 5400 6100 8150 9200 10300 11500
el S N 180 320 320 320 500 500 500 630 800 800 1000
£F, em/bar  Nobar 1,5 3,0 3,0 3,0 5,2 52 5,2 7,0 8,7 8,7 10,6
Tamanho Nominal 90 107 125 160 180 200 250 355 500 710 1000
a mm 20 20 20 25 25 25 4 525 525 675 675
Fomax N 12900 13600 15900 18400 20600 22900 1200') 15007 19007 3000") 2600
+F, N +F,. 1000 1250 1250 1600 1600 1600 4000 5000 6250 10000 10000
-Fome 1000 1250 1250 1600 1600 1600 1200 1500 1900 3000 2600

Foem/Dar — N/bar 10,6 12,9 12,9 16,7 16,7 16,7 2) 2) ?) 2 ?)

ax perm.

t
") Unidade de pistdes axiais em operacdo estacionaria ou operacao by pass, favor nos consultar, quando houver forcas maiores!
%) Favor nos consultar!

Legenda
a = Distancia de F, do encosto do eixo Fq Na forca axial permitida nos TN 5...200, deve-se observar o
Fo max = Forca radial méx. permit. na disténcia "a" | — sentido da forca: )
(com operacdo intermitente) a - F,y = aumento da durabilidade - :E,[IEB
+F, ... = Forca axial méx. permit. naparadaou . +Fy = redugdo da vida dos rolamentos Faxk ’
circulacio sem pressao da mag. de pistdes axiais (se possivel evitar)

*F,pem/bar="Forca axial permitida/bar - presséo de operacao

Sentido otimizado de acédo da F, (valido para TN 10...180)

Através do sentido apropriado da F,, podera ser obtida uma
durabilidade otimizada, através das forcas internas do conjunto
motriz.

Bomba, rotacdo Bomba, rotagdo Bomba, rotagdo

a direita a esquerda a direita
Pressao na Pressao na Pressao na
conexao B conexao A conexao B

RP 91 401/09.00 6/18 A2FO



Dados para pedidos/Programa padrao TN 5

Magquina de pistdes axiais

A2F|5| |6.0 7

| Tipo constante de eixo inclinado | A2F |

Tamanho nominal

Outras indicacbes em texto complementar

|g Volume de deslocamento V, (cm?) | 5 | Vedacdes

Sentido de rotacao

A bomba constante A2F5 é fornecida de série
com vedacbes NBR (borracha nitrilica).

Visto sobre a ponta de eixo d|re|tad E Se necessario fornecemos as vedacdes em
€squerda FKM (borracha fluorada), neste caso indicar
. em texto complementar:
Série

| 6.0 | “com vedacbes FKM"

Ponta do eixo

Cilindrica com chaveta DIN 6885

o

Conica com rosca e chaveta meia-lua DIN 6888

Conexoes para linhas de operacao

| Rosca métrica, lateral

Dimensoes, TN 5

260 ns

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho certificado.
Nota:

Na rotacdo a esquerda, a placa de
ligagdo das conexdes estara
rotacionada em 180°

Vista Y

- 51
Pontas de eixo
B Chaveta C (Cbnica com rosca e
Adx4x20 chaveta meia-lua 3x5
DIN 6885 DIN 6888
4
10 33
3.2 = 22
N B ":\_
| o = Ny ®© [ —
o %N & | S conica 1:10
24 = | =
py = 210 bar py =315 bar

A2FO

7118 RP 91 401/09.00



Dimensoes, TN 10, 12, 16

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado

Nota:

Na rotacao a esquerda, a placa de
ligagdo das conexdes estara
virada em 180°

2012
6l B(A) S
18,2 [ | 7
§ O - [O)
0o} \ [e]
e = |
2 R + ! +
v N >£“ © o i
R 2 425 | 16
Conexdes
B(A)  Conexdes de operacdo M22x1,5
S Conexao de succdo M33x2
T..,T, Conexdo de dreno (1 x fechada) M12x1,5
R Desaeracdo (fechada) M8x 1
Pontas de Eixo
TN 10,12, 16 TN 10, 12 TN 10,12, 16 TN 10, 12
A Estriado, DIN 5480 Z Estriado, DIN 5480 B Chaveta, AS 8x7x32, P Chaveta, AS 6x6x32,
W 25x1,25x30x18x9g W 20x1,25x30x14x9g DIN 6885 DIN 6885
22 16 22 E1x0.2
16 E1x0.2
7.5 5 7.5 DIN 503 5 DIN 509
ji=! =5 < TIE IT
- I - e = 10 | o g‘z 0 |
& Q 4 < g o
s )= ] | < =
08 34
py = 400 bar py = 400 bar py = 350 bar py = 350 bar

RP 91 401/09.00 8/18 A2FO



Dimensoes, TN 23, 28, 32

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado

Nota:

Na rotacdo a esquerda, a placa de
ligacdo das conexdes estara

virada em 180°

- 60,7 A5
25|18 476
8 19
g~ R 1> B (A) S
(1 A
I 22 \f@ n % ]
% — ] OQ t;’ '
V
¢ [Tl 15 e Fo) s
Q ——|| v |
— [Yo] 19 + +
S o5 |
R !m}‘g B v IR . 60 14|
e T y M10; 17
2144 ' profundidade
169 . .
193 . M8; 15 profundidade
Conexoes
B(A)  Conexdes de operacao SAE 1/2"
420 bar (6000 psi) alta pressao
S Conexao de succdo SAE 3/4"
350 bar (5000 psi) série padrdo
T,.T, Conexdo de dreno (1 x fechada) M16x1,5
Desaeracdo (fechada) M10x1
Pontas de Eixo
TN 23, 28, 32 TN 23, 28 TN 23, 28, 32 TN 23, 28
A Estriado, DIN 5480 Z Estriado, DIN 5480 B Chaveta, AS 8x7x40, P Chaveta, AS 8x7x40,
W 30x2x30x14x9g W 25x1,25x30x18x9g DIN 6885 DIN 6885
22 19 22 E1x0.?2 19 E1x0.2
7.5 5 7.5 DIN 508 5 DIN 509
— — M = I [—
' 8 %{ S
= = = = = 0 | o = 50 |
x| 9 R I S N
8 || EN =
35 43
py = 400 bar py = 400 bar py = 350 bar py = 350 bar
9/18 RP 91 401/09.00

A2FO



Dimensoes, TN 45

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado

Nota:

Na rotacao a esquerda, a placa de

ligagdo das conexdes estara
virada em 180°

- 60,3 .
32 |20 T, m 52,4
12 \ -
] \@ B(A) T /S
30 T |
76\6) + F% &
o , N | | 3 W P e
a T 2 11 o NI
Q " S ) h N
R [ == (’919 o3 - . q
A1 |~
[1™ \ ; v S 7 63,5 20 \
11 -
R ﬁ% V [% M10; 17
155 2 profundidade
181 ~ , .
206 _ M10; 17 profundidade
Conexoes
B(A)  Conexdes de operagdo SAE 3/4"
420 bar (6000 psi) alta pressao
S Conexao de succdo SAE 1"
350 bar (5000 psi) série padrdo
T,,T, Conexdo de dreno (1 x fechada) M18x1,5
R Desaeracdo (fechada) M12x1,5
Pontas de Eixo
A Estriado, DIN 5480 Z Estriado, DIN 5480 P Chaveta, AS 8x7x50,
W 32x2x30x14x9g W 30x2x30x14x9g DIN 6885
28 28 28 E1x0.2
9.5 9.5 9.5 DIN 503
= — — — =
i N 1] N ™| O T =
\ o g | 1/
= IS = o 2 = B0 | &
a Q o A
8ll 8l
35 35
py = 400 bar py = 350 bar py = 350 bar
RP 91 401/09.00 10/18 A2FO



Dimensoes, TN 56, 63

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado

Nota:

Na rotacdo a esquerda, a placa de
ligacdo das conexdes estara

67,5 virada em 180°
52,4
25
B (A) S
I I ’P N
o S
2 (5 Z N
& D8
Q A
+ i +
Y L” Y
g 68 | A23\
M10; 17
profundidade
197 . .
- 255 M10; 17 profundidade
Conexoes
B(A)  Conexdes de operagdo SAE 3/4"
420 bar (6000 psi) alta pressao
S Conexdo de succdo SAE 1"

350 bar (5000 psi) série padrdo
T,,T, Conexdo de dreno (1 x fechada) M18x1,5

R Desaeracdo (fechada) M12x1,5
Pontas de Eixo
TN 56, 63 TN 56 TN 56, 63 TN 56
A Estriado, DIN 5480 Z Estriado, DIN 5480 B Chaveta, AS 10x8x50, P Chaveta, AS 8x7x50,
W 35x2x30x16x9g W 30x2x30x14x9g DIN 6885 DIN 6885
28 28 28_ | E1x0.2 28_ | E1x0.2
9.5 T 9.5 DIN 503 95 DIN 509
——Ff [ 1 = - — T [—
B | = ~ ASE
= i = off < = "o = -
IEEIE 5| & s 01 g
ﬂ‘& 8 L ASY
40 35
py = 400 bar py = 350 bar py = 350 bar py = 350 bar

A2FO 1118 RP 91401/09.00



Dimensoes, TN 80, 90

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado

Nota:

Na rotacao a esquerda, a placa de
ligagdo das conexdes estara
virada em 180°

58,7
32 S
A N
> =)
2 To] / N «
g 2 = T\-} §
1) % | T
38 Ll v
1 2 - 73 Azs\
! M10; 17
profundidade
M12; 17 profundidade
Conexoes
B(A)  Conexdes de operacao SAE 1"
420 bar (6000 psi) alta pressao
S Conexao de succdo SAE 1 1/4"
280 bar (4000 psi) série padrdo
T,,T, Conexdo de dreno (1 x fechada) M18x1,5
R Desaeracdo (fechada) M12x1,5
Pontas de Eixo
TN 80, 90 TN 80 TN 80, 90 TN 80
A Estriado, DIN 5480 Z Estriado, DIN 5480 B Chaveta, AS 12x8x56, P Chaveta, AS 10x8x56,
W 40x2x30x18x9g W 35x2x30x16x9g DIN 6885 DIN 6885
36 28 36 E1x0.2 28 | E1x0.2
12 1 9.5 12 DIN 509 gt DIN 509
L LT — L PERRTRE S \
Bt T Qiﬁr* D iﬁgﬁ = N
= I © 2 off @ = ~ 2 - ©
Y SA) =/ Q o)
8 8.1
45 40
py = 400 bar py = 350 bar py = 350 bar py = 350 bar

RP 91 401/09.00 12/18 A2FO



Dimensoes, TN 107, 125

Medidas entre parentésis para TN 107

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado
Nota:
Na rotacdo a esquerda, a placa de

ligacdo das conexdes estara
virada em 180°

- 69,97
R 20 B (A) 38 S
A
€ N~
e -
. % pus X
o S, 1t B \ 8
S N | N\ LB g
-8 + g
o 1
Y = 8 c'2
~|= 89 _20\
M12; 20
profundidade
M14; 19 profundidade
(M12; 17 profundidade)
Conexoes
B(A)  Conexdes de operacdo SAE 1 1/4" (1)
420 bar (6000 psi) alta pressao
S Conexdo de succdo SAE 11/2"
210 bar (3000 psi) série padrdo
T,,T, Conexdo de dreno (1 x fechada) M18x1,5
R Desaeracdo (fechada) M14x1,5
Pontas de Eixo
TN 107, 125 TN 107 TN 107, 125 TN 107
A Estriado, DIN 5480 Z Estriado, DIN 5480 B Chaveta, AS 14x9x63, P Chaveta, AS 12x8x63,
W 45x2x30x21x9g W 40x2x30x18x9g DIN 6885 DIN 6885
36 28 36 E1x0.2 08 F1%0.2
12 9.5 12 DIN 503 g5 DIN 503
_ - [@a) _ [ w0 v“ N S © T O
S = 2 TiEsly < Hiefe
= < ; . T S < b Y &
= wf|” = A< = - = -
8 611
50 45
py = 400 bar py = 350 bar py = 350 bar py = 350 bar
13/18 RP 91 401/09.00

A2FO



Dimensoes, TN 160, 180

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado

Nota:

Na rotacao a esquerda, a placa de
ligagdo das conexdes estara
virada em 180°

69,9
42
B (A2 /5
CTP ™~
@ AT
o - k4 T
2 N R
S B @ N i
+
UO) 4
T 101 || 15 \
M12; 20
profundidade
M14; 19 profundidade
Conexdes
B(A)  Conexdes de operacdo SAE 11/4"
420 bar (6000 psi) alta pressao
S Conexao de succdo SAE 11/2"
210 bar (3000 psi) série padrao
T,,T, Conexdo de dreno (1 x fechada) M22x1,5
R Desaeracao (fechada) M14x1,5
Pontas de Eixo
TN 160, 180 TN 160 TN 160, 180 TN 160
A Estriado, DIN 5480 Z Estriado, DIN 5480 B Chaveta, AS 14x9x70, P Chaveta, AS 14x9x70,
W 50x2x30x24x9¢ W 45x2x30x21x9g DIN 6885 DIN 6885
36 36 36 36
Q,T 12 T Q_T 12_| T
Dits =i A% (BT gf D
o = o ot = o/ = dn
= = | o NG &
L 8 % %
55 50
py = 400 bar py = 350 bar py = 350 bar py = 350 bar

RP 91 401/09.00 14/18 A2FO



Dimensoes, TN 200

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado

Nota:

Na rotacdo a esquerda, a placa de

ligacdo das conexdes estara

104
T ) e virada em 180°
4032
9 g 236
> - S
ol R S | e
32 . Q-
I ] 37 1 w\ﬁL
3 o Q, 8 N~
ol Il Y % | ) L 3 o
o 1L X IN Q o\ N
ST x| I ) /8 & -
8 15 ‘b ™~ ~— o) + Y
. Y fi2} ™~
R /5 2 f
e | g 9
T M16; 24
265 M14; 19 profundidade orofundidade
319
341 C =
Pontas de Eixo onexoes ) 3 .
A Estriado, DIN 5480 B Chaveta, AS 14x9x70, BA) conexves e operacio SAET1/4
W 50x2x30x24x9g DIN 6885 420 bar (6000 psi) alta presséo
36 36 S Conexao de succao SAE 3 1/2"
12 Q_H 35 bar (500 psi) série padréo
'Lo T [ Conexao de dreno (1 x fechada) M22x1,5
ST, @@ —r R Desaeracdo (fechada) M14x1,5
g S/ = \(.0 -
Q\
Ul 100
55
py = 400 bar py = 350 bar
Dimensoes, TN 250
Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado
Nota:
267 20 3 i0acs
0 & & - 45 Na rotacdo a esquerfia, a plac.;a (_ie ligacdo dai
5 5 3 o conexdes estara virada em 180
-fr-’LU T N 118
T [} -
0 37,6’ N & N
: I e
= - | w0 e s
© S D?g B(A) o R g EEANA Y S R
—— & 3 T
|| S / YN - 9 M12; 17 prof.
25 05 12
82 T v we 88,9
309 M14; 19 prof.
. 329
Pontas de Eixo Conexoes
Z Estriado, DIN 5480 P Chaveta, AS 14x9x80, B(A)  Conexdes de operacdo SAE 1 1/4"
W 50x2x30x24x9g DIN 6885 alta pressao
36 36 S Conexao de sucgdo SAE 2 1/2"
12 12 \ série padrdo
i T — Conexdo de dreno (1 x fechada) M 22x1,5
o S g g’J@L} AN Y Conexao para circulacao do M 14x1,5
= =il = y C mancal (fechada)
& o
sl 82
S8
py = 350 bar py = 350 bar
A2FO 15/18 RP 91 401/09.00



Dimensoes, TN 355

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado

Nota:
Na rotagdo a esquerda, a placa de ligacdo das

320
50 83 conexdes estara virada em 180°
14 FB'S
_ﬁlu T 36,6 88,9
3 e Ms A O\ Ms
® \ﬁv_ <~ \ l & 457 =
g LA Sl SCOION EE
Q -~
Iy pfe
X . ~— 1 X
e &/ m16: 21 prof. INU—F1AM12; 17 prof.
= || q 40 63
8] [ T 60150 ]
83
350 250
Pontas de Eixo Conexoes
A Estriado, DIN 5480 P Chaveta, AS 18x11x100, B(A)  Conexdes de operacdo SAE 11/2"
W 60x2x30x28x9g DIN 6885 Alta pressao
e 42 S Conexdo de succao SAE21/2"
[ 15 Série padrao
[ - [ T Conexao de dreno (1 x fechada) M33x2
N e g@@ =5 % U Conexdo p/ circulacdo do mancal (fechada) M14x1,5
& S s %\(‘./L Mu@ Conexdo medicdo (presséo de succdo) fechada M14x1,5
8%>L¢ 105 M Conexdo medicdo (presséo trabalho) fechada M14x1,5
py = 350 bar py = 350 bar
Dimensoes, TN 500
Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado
361,5 Nota:
50| 98 Na rotagdo a esquerda, a placa de ligagdo das
14 F27'5 conexdes estara virada em 180°
-frIU T 366 1064
T 5 A
g‘ o M\B / ,l)‘/-“-\/\§ MS
R —— ~ i . /SN 1) _
T SN ——) It A om() )
B — 7% 3 xR ]
\N _J pa ,é > \\_/
e o S M16; 24 prof. T / M16; 24 prof.
—~L { S Y, 40 75
30 [ T 65_| 55]
111 276
3%
Pontas de Eixo Conexoes
Z Estriado, DIN 5480 P Chaveta, AS 20x12x100, B(A)  Conexdes de operacdo SAE 11/2"
W 70x3x30x22x9g DIN 6885 Alta pressao
42 42 S Conexdo de sucgdo SAE 3"
15 15 Série padrao
r - I o — T Conexao de dreno (1 x fechada) M33x2
%f < Cg D = U Conexdo p/ circulacdo do mancal (fechada) M18x1,5
& S/t § \71 L Ma@g Conexdo medicdo (pressao de succdo) fechada M14x1,5
@.L¢ 1(% M Conexao medicdo (presséo trabalho) fechada M14x1,5
80
Py = 350 bar py = 350 bar
RP 91 401/09.00 16/18 A2FO



Dimensoes, TN 710

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado

Nota:

Na rotagdo a esquerda, a placa de ligacdo das
conexdes estara virada em 180°

486
50 131
14 41,5
— U T
1

2400 ns

Pontas de Eixo

Z Estriado, DIN 5480 P Chaveta, AS 25x14x125,

W 90x3x30x28x9g DIN 6885
50 50
18 18
itel fg e Q
= L = N
iR &
105 130
py = 350 bar py = 350 bar

Dimensoes, TN 1000

— “\\Q\\
QO A
bi ~

44,5 130,2

N\

T <\ Ms

o (_/ / o
/ bTd @}‘} S
‘\\/‘

LA X
&/ M20; 30 prof. #‘*/ M16; 24 prof.
50 100

\
/\/

MB/

\ [F

o
3

465
96,8
&
=
T 1 &

T 185 | 70
344

Conexoes

B(A)

Conexdes de operacao SAE 2"
Alta pressao

Conexdo de succdo

Série padrao

Conexdo de dreno (1 x fechada)

Conexdo p/ circulacdo do mancal (fechada)

SAE 4"

M42x2
M18x1,5
Conexdo medicdo (pressdo de succdo) fechada M14x1,5

Conexdo medicdo (presséo trabalho) fechada  M14x1,5

Antes da definicdo do seu projeto, solicite desenho de montagem certificado

Nota:

468
ol 131 Na rotagdo a esquerda, a placa de ligagdo das
14 41,5 conexdes estara virada em 180°
_.];U T 44,5 130,2
1
9 9 Msg /

— — - o 17 7
St — -3 sl It— S
g L _| : /5 ¥ ( 17
© —— y 3 @ \Wi

@7 M20; 30 prof. M16; 24 prof.
= y = 50 100
35 ] T 85| 70|
156 344
512
Pontas de Eixo Conexdes
Z Estriado, DIN 5480 P Chaveta, AS 25x14x125, B(A)  Conexdes de operacao SAE 2
W 90x3x30x28x9g DIN 6885 Alta pressdo
50 50 S Conexdo de succdo SAE 4"
18 18 Série padrao
[ i F T Conexao de dreno (1 x fechada) M42x2
— ; 9 g}g : - g{ U Conexdo p/ circulacdo do mancal (fechada) M18x1,5
& e = S —t = My Conexdo medicdo (presséo de succdo) fechada M14x1,5
L‘LL ¥ M Conexdo medicdo (presséo trabalho) fechada M14x1,5
105 130

py = 350 bar py = 350 bar

A2FO 1718 RP 91 401/09.00



Instrucdes para instalacdo e colocacdo em operacao

Gerais

Na colocagdo em operacao e durante a operacao, a carcaga da bomba
precisa estar preenchida com fluido hidraulico. A partida deve ser
feita em baixa rotacdo e sem carga até que o sistema esteja
completamente desaerado.

Em paradas longas a carcaca podera ser descarregada através da
linha de operacdo. Na nova partida é suficiente preencher
completamente a carcaca.

0 ¢leo de dreno da carcaca deve ser descarregado para o tanque
através da conexdo de dreno localizada mais alta na carcaca. A
pressdo minima de succdo na conexdo S ndo poderd ser inferior a
0,8 bar absoluto.

Posicdo de Instalacao
Qualquer

Instalacao abaixo do tanque
Bomba abaixo do nivel minimo no tanque (padréo)

-> Preencher a bomba de pistdes axiais antes da colocacdo em
operacao, através da conexdo localizada na posicdo mais alta (nota
para posicao de instalagdo com "eixo para cima": preencher com
6leo através da conexdo de escape do ar R ou U).

-> Recomendacdo: Preencher a linha de sucgdo

-> Operar a bomba com baixa rotacdo (rotacdo de partida), até que
o sistema da bomba esteja completamente preenchido.

= Minima profundidade de imersdo da linha de succdo ou linha
de dreno no tanque:
200 mm (relativo ao nivel minimo do 6leo no tanque).

Instalacdo acima do nivel do tanque
Bomba acima do nivel minimo do 6leo no tanque
=> A¢les para instalacdo

= Instalacdo posicdo 1 e 2:
Se a bomba estiver parada por um longo periodo, o 6leo da
camara da carcaca pode drenar através da linha de trabalho
(0 ar entra pelo retentor do eixo). Conseqlientemente na nova
partida havera lubrificacdo insuficiente. A unidade de pistdes
axiais devera ser preenchida através da conexao de dreno mais
alta, antes da nova partida (instalacdo conforme posicao 2:
conexao de desaeracdo R ou U).

= Instalacdo conforme posicao 2 (eixo para cima)
Nesta posicdo de instalacdo, os rolamentos terdo lubrificacdo
insuficiente no nivel da cdmara da carcaca, isto porque ela é
parcialmente drenada. Devera ser prevista na conexao de
dreno uma vélvula de retencdo (pressao de abertura 0,5 bar).

=> Nota: pressdo minima admissivel na conexdo S (pressdo minima
de succdo)

Bosch Rexroth Ltda.

Av. Tégula, 888

12952-820 Atibaia SP

Tel.: +55 11 4414 5826

Fax: +55 11 4414 5791
industrialhydraulics@boschrexroth.com.br
www.boschrexroth.com.br

Os dados indicados servem somente como descricdo

do produto. Uma declaracdo sobre determinadas caracteristicas
ou a sua aptidao para determinado uso, ndo podem ser
concluidos através dos dados. Os dados ndo eximem o

usuario de suas prdprias andlises e testes. Deve ser observado,
que 0s nossos produtos estdo sujeitos a um processo natural de
desgaste e envelhecimento.

RP 91 401/09.00

18/18

A2FO



